u I R D HenopBuxHbie/
non,BmKHble onopbl

HenoaeuiHble onopbl AnA Tpybonposogos PHONOLYT®

NMpumeHeHue

MaeanbHbld Moaynb AnA
BMOPOU30IMPOBAHHbIX
HEMNoABWXHLIX OMNop
Tpy6onpoBOAOB B COOTBETCTBUU CO
craHaaptamu DIN 4109 u VDI 4100
MaeanbHO noaxoaut anq
KpenneHus TpybonpoBoaoB K
CcTeHam, nonam U NoToNKam
3akpennexune TpybonpoBoAOB U
KaHanoB Ha nony

NaeanbHo B KauecTBe
BMOPOU30IMPOBAHHOW
HEeMnoABWXXHOM onopbl ANA
HarHeTaTenbHoro TpybonpoBoaa

Bawu npeumyLiectBa

AKycTnueckan usonauuma
Tpy6onpoBoAaa OT CTPOUTENbHOM
KOHCTPYKLMK

KauectBeHHan onopa AnA CTOAKOB
C OT/IMYHOM BUOpOUM3ONALMEN

ABovHon komnnekT dB(A) 27
BKNIOYaeT:
2 anemeHTa 3ByKOBOW Pa3BA3KK
PHONOLYT® dB(A) 27, M10
2 xomyta STATO®, 30 x 3 MM, 6e3
BKNaAbILLa, OUMHKOBaHHbIE
4 pesbboBbix WTUpTa M10
12 raek wecturpaHHbix M10

AsonHon komnneKkT dB(A) 40
BKNIOYaer:
2 aneMeHTa 3ByKOBOW PasBA3KM
PHONOLYT® dB(A) 40, M12
2 xomyTta STATO®, 40 x 4 Mmm, Ge3
BK/aAbllla, OUMHKOBaHHbIE
4 pe3b6oBbIX WTHPTA M12
12 raek wecturpaHHbix M12

XapaKTepucm KU NpoAYyKTa

Tun Pa3wvep YenosHeii  Oviametp

[oivb] [vv]  BMaveTp  Tpybel

DN [Mm]

dB(A) 1 31-35
27 1% 40-43
17 46-50
2 58-61
dB(A) 50 56-61
40 2% 65/70 75-80
3 88-93
4 100 108-115
125 125-130
5 125 133-140
6 150 159-166
212 200 210-216

@ JonycTuMble HarpysKku CMOTpUTE B paszene , TexHudeckas nHpopmauma®“.

© MUBPRO - nporpecc v Ka4ecTso

JBOMHOM KOMMEKT ANA BbICOKKX
HarpysoK

Ocoboe npenMmyLLecTBo:
noAxoAuT ANA BOCNPUATUA
Harpy3oK B pa3HbIX
HanpasBneHUsAX, B TOM Yuchne 1
ANA NNacTUKOBbLIX TPYO
Bo3MOXHOCTb KpenneHus Ha
MWHUMasbHOM PACCTOAHUM OT
CTPOMWTENbHON KOHCTPYKLMK
BeccTtyneHuyaToe perynuposaHue
pacCTOAHMSA OT CTEHBI
NOCPEeACTBOM LUMUAEK

Yno6Has KOHCTPYKuuA obneryaet
BbINOSHEHWE MOHTaXKa
HenoaewxHasa onopa, Ana Bcex
TMNOB TPyO

YMeHbLUeHWe LWyma B CpeaHeM Ha
40 nb

bes cunukoHa

o

ABOHWHanA onopa, OUMHKOBAHHbIE

|
I =

=

pl
e

=

-

Wrmneka  Homep  KommecrBo  Emvhmua Pa3wvep [MM]
Mv]  apmkyna Byrakoske MvepeH A B C G H H @ L2
L
M10x55 120352 1 wryka 80 98 147 61 62-71 82-91 11 122
120356 112 75 86-95
120360 117 80 89-98
120371 129 92 96-105
M12x80 120408 126 163 227 103 95-102 130-138 13 1%
M12x100 120413 182 122 95-122 139-167
120375 196 136 146-174
M12x110 120391 217 157 95-132 157-190
120365 233 173 164-202
120395 243 183 169-207
M12x130 120399 269 209 95-152 182-240
M12x150 120403 319 259 95-172 207-285

L1/0L



